O60zHauuM yepez AESI(n, m) yTEEpPXKAEHNE «HATYPANbHOE YACNO N AeNWUTCR BE2 OCTATKa Ha HaTYPanNbHOE YWCI0 m».

Ansa kakoro Hanbonblero HaTypanbHOro yucna A gopmyna
(A < 50) A (-AEN(x, A) — (AEN(x, 10) — =AEN(x, 12)))

TOXAECTBEHHO UCTUHHAE (TO ECTb NPUHMMAEET 2HaueHue 1 npu NboM HATYPansHOM ZHAYEHUWM NEPEMEHRHON X)?

OTBeT: 30.

a = 10000
while a > 1:
f =1
for x in range (1, 1000):
if ((a < 50) and (int(not(x % a == 0)) <= ((x
£f =20
break
if £ ==
print (a)
break

o°

10 == 0) <= int(not(x % 12 == 0)))))
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